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המשיק
· שיפוע  המשיק  בנקודה  שעל  הפונקציה  שווה  לנגזרת  הנקודתית.

1. מהו  שיפוע  המשיק  לפונקציה  
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  בנקודה  (2,3) ?
· א.  נמצא  את  הנגזרת:    
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· ב.  שיפוע  המשיק  =  לנגזרת  הנקודתית:   
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· תשובה:  שיפוע  המשיק  בנקודה    (2,3)  הוא  ____.

2. באיזו  נקודה  על  גרף  הפונקציה  
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  שיפוע  המשיק  שווה  ל  ¾ ?
· עד  כה  נתנו  לנו  את  הנקודה,  הצבנו  בנגזרת  וקיבלנו  את  שיפוע  המשיק.
בשאלה  זו  נתון  שיפוע  המשיק  ואנחנו  מתבקשים  למצוא  את  הנקודה.
· א.  נניח  שבנקודה  המבוקשת  .x = x1
· ב.  
[image: image5.wmf]1

y'__

__

=-

 .    (       
[image: image6.wmf]1

1

y'(x)__

__

=-

 
· ג.  כיוון  ששיפוע  המשיק = ¾   (     
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   (    x1 = ___ , x2 = ___
· תשובה:  בנקודות  ________ , _________  שיפוע  המשיק  שווה  ל ¾. 

3. באיזו  נקודה  על  גרף  הפונקציה  y = -x2 + 3x + 1  המשיק  מקביל  לישר
2x + y – 5 = 0 ?
· משוואת  הישר     _________y = .  שיפוע  הישר = ____.
· לשני  ישרים  מקבילים  שיפועים  שווים / שונים.
· אנו  מחפשים  משיק  ששיפועו  ___.
· נניח  שבנקודה  המבוקשת  x = ____.  
·      y' = ___ + ___         (      y'(x1) = ____ + ___.
· כיוון  ששיפוע  המשיק  =  ____    (   -____ + ___ = ___   (    x1 = ____       ( 
הנקודה  המבוקשת  _____________.
· תשובה:  בנקודה  ________   המשיק  מקביל  לישר  ___________. 
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באיזו  נקודה  על  גרף  הפונקציה    y = 3x2 + 4⅔x - 2המשיק  מאונך  לישר
4y – 3x + 4 = 0 ? 
· משוואת  הישר     __________.  שיפוע  הישר = ____.
· מכפלת  שני  שיפועי  ישרים  המאונכים  זה  לזה  =  ____.
· אנו  מחפשים  משיק  ששיפועו  ___.
· נניח  שבנקודה  המבוקשת  x = ____.  
·      y' = ___ + ___         (      y'(x1) = ____ + ___.
· כיוון  ששיפוע  המשיק  =  ____    (   ____ + ___ = ___   (    x1 = ____       ( 
הנקודה  המבוקשת  _____________.
· תשובה:  בנקודה  ________   המשיק  מקביל  לישר  ___________.
· תשובות:  1. ⅔   2. (2,2½) ,  (-2,-2½)     3.  (2.5,2.25)  4.  (-1,-⅔)
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